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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 08 DE NOVEMBRO DE 2011. 

 

Aos oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e onze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06, 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Claudio Bernardes Baptista. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Estar dando por aberta a Vigésima Sétima Sessão Ordinária desta Casa de Leis, desejar 

a todos os nossos sinceros boa tarde, pedir a Deus que possa estar nos iluminando na condução dos 

nossos trabalhos. Estar convidando o Excelentíssimo Vice-Presidente desta Casa Antônio Leal 

Scarpi para tomar assento a Mesa Diretora, Excelentíssima Senhora Vereadora Graceli Estevão 

Secretária da Mesa Diretora, Ilustríssimo Doutor Moacyr Travaglia o nosso Procurador 

Legislativo e Assessor da Mesa Diretora. Gostaria de estar cumprimentando com muito… muito 

prazer os nossos ouvintes da Rádio Sim Cachoeiro que nos prestigiam nos acompanhando os nossos 

trabalhos todas as terças-feiras de dezessete às dezenove horas, é prazeroso aos nossos ouvintes estar 

seguindo os nossos trabalhos, e também os nossos internautas que nos assiste através da TV Câmara 

Via online ao vivo e a tempo para também acompanhar os trabalhos desta casa de leis. Gostaria de 

estar convidando o Excelentíssimo Senhor Vereador Mário Sérgio para que possa estar conduzindo 

a Leitura Bíblica que se encontra em Eclesiástico 43 versículo 27 ao 29. / Mário Sérgio França 

Brito (Vereador):-  Neste momento eu cumprimento a todos com uma boa tarde, vamos ler a palavra 

Deus. Poderíamos falar muitas coisas e nunca terminaríamos. Mas, para concluir, podemos dizer: “Ele 

é tudo”. Como poderíamos encontrar forças para louvá-lo? Ele é o Grande, e está acima de todas as 

suas obras. O Senhor é terrível e soberanamente imenso, e o seu poder é maravilhoso. / Claudio 

Bernardes Baptista (Presidente):- Estar passando a palavra a Secretária desta casa para que faça a 

chamada nominal dos parlamentares. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Boa tarde a todos! 27ª 

Sessão Ordinária. Sr. Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado! Presente. Sr. Vereador Igor Leal 

Barros! Presente. Sra. Vereadora Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes! Presente. Sr. Vereador Mário 

Sérgio França Brito! Presente. Sra. Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira! Presente. Sr. Vereador 

Antônio Leal Scarpi! Presente. Sr. Vereador Antônio Carlos Venturi! Presente. Sra. Vereadora Graceli 
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Estevão Silva! Presente. Sr. Vereador Claudio Bernardes Baptista! Presente. / Claudio Bernardes 

Baptista (Presidente):- Dar por aberto o expediente, passar a palavra novamente a Secretária para que 

faça a leitura dos documentos e projetos que deram entrada nessa casa. / Graceli Estevão Silva 

(Secretária):- Projeto de Lei nº. 029/2011: Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Atílio 

Vivácqua – ES, para o Exercício de 2012, e dá as seguintes providências. Projeto de Lei nº. 

038/2011: Autoriza o Poder Executivo a Abertura de Crédito Adicional Suplementar para os fins que 

específica. Projeto de Lei nº. 039/2011: Autorização de Permissão de uso de Bem Público do 

Município de Atílio Vivácqua para a Associação Pestalozzi e dá outras providências. Projeto de Lei 

nº. 040/2011: Autoriza o Poder Executivo a abertura de Crédito Adicional Especial para os fins que 

Específica. Projeto de Lei nº. 041/2011: Autoriza ao Poder Executivo a Abertura de Crédito 

Adicional Especial para os fins que específica. Ofício PMAV nº. 471/2011: Ofício 139/2011. Ao Sr. 

Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua Sr. Claudio Bernardes Baptista. Ilustríssimo 

Presidente, Dirijo-me a Vossa Excelência para comunicar o recebimento do Ofício CMAV nº. 139, de 

03 de novembro de 2011, e, em atendimento ao mesmo, informo a V. Exa. acerca da  impossibilidade 

de fornecimento da relação solicitada, uma vez que a administração pública municipal não doou 

quaisquer “lotes da Rodovia do Contorno” a quaisquer beneficiários, até porque, se fosse o caso, a 

competente autorização legislativa seria imprescindível ao ato administrativo. Atenciosamente, quem 

escreve é o Prefeito Municipal José Luiz Torres Lopes. Ofício nº. 474/2011: Atílio Vivácqua, 08 de 

novembro de2011. Ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua 

Vereador Claudio Bernardes Baptista. Senhor Presidente, 1. Cumpre-me informar a Vossa Excelência, 

que o município protocolou sob o nº 238132011, na data de 20de outubro de 2011, Projeto de Lei que 

versa sobre: “Autorização ao Poder Executivo a abertura de Crédito Adicional Suplementar para os 

fins que específica. 2. O Projeto de Lei em questão passou a ter número 040/2011 e está tramitando 

nesta Casa, o mesmo visa depois de analisado e aprovado pelos senhores Vereadores o suporte 

orçamentário para atender o Termo de Convênio nº 750124/2010/SNAS/MDS, Processo nº 

71001.026790/2010-71, Proposta SINCOV nº. 78881/2010, que tem como objeto em sua Cláusula 

Primeira; Equipar e Modernizar o Centro de Referência de Assistência Social – CRAS e o Centro de 

Convivência do Idoso. 3. Considerando que o presente Convênio terá sua vigência expirada em 

30/12/2011, estamos solicitando brevidade e sensibilidade dos nobres Vereadores em está aprovando o 
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referido Projeto de Lei supramencionado; 4. Informamos ainda que somente após a aprovação por esta 

Casa, o Convênio seguirá todo um processo administrativo como: licitatório que depende de prazos 

legais para publicação, contratação e entrega dos materiais por parte de fornecedores, que atualmente 

observamos que já excederia o prazo final da vigência do Convênio. 5. Considerando que o Ofício nº 

1104/2011/CGGT/DEFNAS/SNAS/MDS de 10/10/2011, que encaminhou o Termo do Convênio em 

questão, isso apesar do empenho da administração em elaborar o Projeto de Lei solicitando o Crédito 

Adicional, comprometeu todos os tramites legais e administrativos para cumprimento de clausulas do 

referido Convênio. Estamos enviando em anexo cópia do Convênio, cópia do ofício supracitado e 

cópia do extrato da conta corrente no qual constam os recursos aplicados. Diante do exposto 

solicitamos mais uma vez o empenho desta Casa de Leis em aprovar por unanimidade o presente 

Projeto de Lei. Atenciosamente, quem escreve é o Prefeito Municipal Senhor José Luiz Torres Lopes. 

Ministério da Saúde, Brasília, 07 de novembro de 2011. Beneficiário: Fundo Municipal de Saúde de 

Atílio Vivácqua. Programa: Pagamento do Piso Fixo de Vigilância e Promoção da Saúde. Data: 

07/11/2011. Valor Bruto: 8.979,75. Ministério da Saúde, Brasília, 03 de novembro de 2011. 

Beneficiário: Fundo Municipal de Saúde de Atílio Vivácqua. Programa: Pagamento de Teto Municipal 

da Média e Alta Complexidade Ambulatorial Hospitalar de Atílio Vivácqua. Data: 03/11/2011. Valor 

Bruto: 34.285,42. Ministério da Saúde, Brasília, 04 de novembro de 2011. Beneficiário: Fundo 

Municipal de Saúde de Atílio Vivácqua. Programa: Pagamento do PAB Fixo Complexidade 

Municipal. Data: 04/11/2011. Valor Bruto: 17.237,50. Sem mais para o momento é só. / Claudio 

Bernardes Baptista (Presidente):- Gostaríamos de dar por aberto o pequeno expediente, chamar o 

primeiro orador da noite… da tarde, Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado! / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Vereador):- Senhor Presidente, demais membros da mesa, colegas vereadores, as 

pessoas que nos acompanham via rádio, via internet o nosso boa tarde, também nosso colaborador da 

prefeitura municipal nosso amigo Amós presente nessa sessão, espero que essa possa atender aos 

anseios de todos os munícipes. Presidente, nós voltamos aos projetos da sessão anterior, o trinta e 

nove, o quarenta e o trinta e oito. O projeto de lei trinta e nove é a autorização que o executivo 

municipal vem pedindo a essa casa para que a Pestalozzi que presta um serviço muito importante no 

nosso município possa estar usando aquele prédio que pertence a municipalidade por mais dez anos, 

esse assunto já foi discutido na sessão anterior e já está vencido o antigo comodato e espero que essa 
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casa possa ta dando aí a permissão de uso de bem público a sociedade Pestalozzi, que eu tenho certeza 

que ninguém duvida do trabalho essencial que presta a sociedade Pestalozzi. O projeto quarenta, zero 

quarenta que é o que autoriza o crédito adicional especial que o município tem pleiteado pra comprar 

três mil novecentos e quarenta metros quadrados de terra no centro da cidade, para que possa ser 

construída uma escola de educação básica, e eu ouvi atentamente as discussões na sessão anterior, ouvi 

o questionamento do vereador Antônio Leal Scarpi, já falei na sessão passada que sou solidário a vossa 

excelência, assino com vossa excelência a emenda, transformando essa área única exclusivamente para 

a educação básica, não vejo problema e… a… os… as pendencias que existiam nesse projeto. Né? Já 

foram enviadas aos colegas vereadores, eu espero que todos possam estar aptos a votar nessa… ainda 

nessa sessão, para que o município possa fazer mais essa aquisição, porque o tamanho da demanda nós 

já sabemos que existe, quem participou da reunião do FUNDEB viu a… a exposição e a explanação da 

secretária na questão da demanda, e é uma área no centro da cidade em que os pais e mães que 

precisam levar os seus filhos da educação básica, gostam de leva-los segurando aí na sua mão, dado a 

idade dessas crianças, e eu espero que os colegas possam estar votando nessa sessão mais esse projeto 

do executivo. Deixei para o final presidente o projeto zero trinta e oito que é o convênio de duzentos 

mil reais, mais contrapartida do município que gera aí um total de duzentos e dez mil que é para 

equipamento do CRAS. Nós temos, somos sabedores que essa casa pediu uma reunião com o 

secretário de ação social que eu acho justo que queiram esclarecer algumas duvidas e pelo que me 

parece não é relativo ao projeto e sim a outras pendencias e outras situações que os vereadores queiram 

que esclareça, mais esse projeto em especial, eu gostaria de chamar a atenção pelos senhores, porque a 

secretária Graceli leu a pouco um oficio mandado a essa casa, dado a necessidade de urgência desse 

projeto, porque é uma emenda do senador Magno Malta de duzentos mil reais para equipamento do 

CRAS, nós já estamos meado de novembro, se for acontecer essa reunião com o secretário no dia vinte 

e nove de novembro pra depois votarmos esse projeto vereador, nós não vamos conseguir licitar, 

comprar e prestar conta até o dia trinta e um de dezembro, e nós sabemos que a partir do dia vinte e 

cinco fica muito difícil, a partir do dia vinte, que as empresas concluam suas entregas, que façam suas 

entregas para que os funcionários nossos possam ter tempo hábil de prestar conta desse convenio, já 

foi mandado um ofício pra essa casa junto a ele a cópia do convênio, já houve uma conversa também 

com os membros das comissões e eu acho necessário a conversa dos senhores com o secretário de ação 
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social, mais gostaria que os colegas vereadores desvinculasse a conversa da votação desse projeto, 

porque seria constrangedor pra nós do município ligar pro senador Magno Malta, agradecer a ele e 

termos que devolver um valor que pra esse município é importante, e eu espero aí que o vereador 

Mário, a vereadora Graceli que são partidários do senador Magno Malta, possa estar votando aí esse 

projeto e desvinculando esse projeto da reunião com o secretário de ação social, porque caso contrário 

nós corremos um grande risco de estar perdendo um convenio no valor de duzentos mil reais para 

equipamentos, para aquisição de equipamentos para o CRAS, então espero que tenha sido convincente, 

e que os colegas possam estar votando os demais projetos, e em especial esse projeto zero trinta e oito, 

porque nós corremos o risco de estar perdendo este recurso. E a cópia do convenio está com os 

colegas, e a planilha, então espero que possam estar sendo votado ainda nessa sessão e nós voltaremos 

no próximo expediente. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssimo Senhor 

Vereador Igor Leal Barros! Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Lúcia! Excelentíssimo Senhor 

Vereador Mário Sérgio! Excelentíssima Senhora Vereadora Gessiléa da Silva! Excelentíssimo Senhor 

Vereador Antônio Leal Scarpi! / Antônio Leal Scarpi (Vice-Presidente):- Excelentíssimo Presidente 

dessa casa de leis Claudio Bernardes Baptista, companheira secretária vereadora Graceli, nosso 

Assessor Jurídico Doutor Moacyr, colegas vereadores, colegas vereadoras, funcionários dessa casa, 

nosso amigo Amós presente na sessão, obrigado pela presença. E ouvimos atentamente a palavra do 

líder do prefeito, e quando as coisas vereador ela vem explicada, é fácil, vereadora Graceli, eu não 

sabia que essa emenda era do senador Magno Malta, não disseram da vez passada que a emenda era do 

senado Magno Malta, e com certeza se fosse dele ou não fosse, eu votaria no projeto, porque ta vindo 

de convenio, ta vindo dinheiro, porque infelizmente quando é um senador que não é aliado ao prefeito 

não costuma querer dizer o nome, mas veio claro a emenda do senado Magno Malta com quem eu tive 

o prazer de votar várias vezes, e com orgulho eu digo que um dos políticos que mais ajudaram Atílio 

Vivácqua foi o senador Magno Malta, e espero que continue ajudando, então eu sou a favor do projeto. 

E o projeto da compra do terreno também veio mostrando os confrontantes, o local, a rua, aonde é, 

mais Doutor Moacyr, gostaria que vossa excelência fizesse aquela emenda que eu tinha falado semana 

passada, que o terreno exclusivamente pra área do ensino fundamental da escola, e se tem um valor de 

cento e vinte mil não precisa colocar suplementar, corta a palavra suplementar e fica autorizado 

comprar o terreno no valor de cento e vinte mil reais, tirando a palavra suplementar, porque já tem o 
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valor, o valor da área, então quero essas duas emendas que vossa excelência pudesse fazer. A cópia do 

convenio presente eu acho importante, então gostaria de deixar os assuntos pro grande expediente e 

dizer que voto os projetos, porque os projetos vieram bem explicado, e continuo fazendo minhas duas 

emendas que eu acho que nada vai atrapalhar o projeto, simplesmente amarrar pra amanhã, para que 

ninguém faça uma casa aqui, outro faz uma casa ali, a gente não sabe o futuro de Atílio Vivácqua na 

mão de quem vai ser, e ali fica exclusivamente para a escola. Obrigado, a gente retorna no grande 

expediente. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssimo Senhor Vereador Antônio 

Carlos Venturi! Excelentíssima Senhora Vereadora Graceli Estevão Silva! Ta encerrado o pequeno 

expediente, vamos dar por aberto o grande expediente. Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra 

Lúcia Ventury Canzian Lopes! / Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes (Vereadora):- Quero 

cumprimentar a mesa diretora na pessoa do Excelentíssimo Senhor Presidente Claudio Bernardes 

Baptista, aos colegas vereadores e a vereadora Gessiléa, é… e todos. Né? Que se encontram aqui é… 

acompanhando o nosso trabalho e também quero cumprimentar a rádio sim Cachoeiro e os nossos 

internautas que acompanham o nosso trabalho, e um boa noite. Né? A todos. É… quero aqui falar dos 

projetos que já foi comentados em outras sessões e hoje também já foi aqui comentado pelo líder do 

prefeito o colega Antônio Leal Scarpi e… que é o zero trinta e oito que é para a compra de 

equipamento do… do CRAS que é uma emenda. Né? Do… do senador Magno Malta e nós ficamos 

muitos felizes. Né? Que sempre vem ajudando o nosso município e eu tenho muito orgulho de falar 

nas pessoas quando realmente ajuda o nosso município. E quero também é… falar do projeto zero 

quarenta que veio um substitutivo é… zero quarenta e um. Né? Falando do cento é… do cento e vinte 

mil é… também é um projeto de grande importância. Né? Para o nosso município e o zero trinta e oito. 

Não! Já falei do zero trinta e oito e o zero trinta e nove que é… que fala da Pestalozzi, o zero trinta e 

oito é… fala… fala dos duzentos e dez mil que é um… é da ação social, isso mesmo, já retornei falar 

novamente, e esses são os projetos que já são debatido é… são projeto que é de muita importância, não 

podemos perder. Né? O… a verba federal que a emenda. Né? Do… do senador Magno Malta que vem 

aí é… pra ajudar. Né? O nosso CRAS lá na terceira idade é… tenho certeza que eles vão ficar muito 

feliz e nós também, porque é muito triste é… devolução de dinheiro, ta ligando e agradecer, e a gente 

perder essa verba, e a compra do terreno que nós sabemos que a emenda é… essa compra do… do 

terreno é de uma grande importância, que nós sabemos que já foi discutido que a demanda ta sendo 
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muito grande é… aqui no centro. Né? De Atílio Vivácqua é… a Ana Busato é uma escola aonde eu 

trabalho, vejo que nós precisamos é… colocar naquela escola um laboratório de ciências, e como nós 

conversamos lá essa semana, eu e a diretora é… Helen e ela falando. Né? Melhorar a biblioteca e 

muitas outras coisas que temos que fazer pra melhorar, então sabemos que já foi discutido e não vejo 

assim. Né? A Pestalozzi também todos sabem que aquela entidade é de uma grande importância, e de 

dez em dez anos renova o contrato. Né? Então é isso que eu venho dizer a toda população que nos 

assiste é… pra ver. Né? Os projetos que hoje se Deus quiser vai ser aprovado pelos colegas vereadores 

que é de uma grande importância para o município. Muito obrigado e até, se for necessário a… o 

horário de liderança. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssima Senhora Graceli 

Estevão Silva! / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Cumprimento o senhor presidente, senhor vice-

presidente, Doutor Moacyr uma boa tarde, senhores vereadores, senhoras vereadoras, eu cumprimento 

nosso amigo Batistinha, o senhor Rui, obrigada senhor Rui, é… Amós obrigada por sua presença, 

como sempre. Né? Ajudando aí a administração aí nos projetos. É… foi lido. Né? As vezes a gente 

fica ali lendo, ler tanta… tantos artigos e depois a gente tem que estar lendo, relendo, trelendo. Né? Pra 

gente ta tendo o entendimento maior. É… eu gostaria de estar falando a principio sobre. Né? O projeto 

que versa sobre a… o recurso. Né? Que veio encaminhado pra aquisição de material do… do CRAS. 

Né? Que foi através do senador Magno Malta, e eu estou aqui com a publicação do… do diário oficial, 

que bom. Né? Que veio pra poder ta atendendo a municipalidade e com certeza eu voto favorável. Né? 

A esse projeto, independente é… de qual parlamentar que tivesse enviado. Né? Para o município, mais 

a proposta e a iniciativa é bem vinda, e… e eu estive hoje conversando com a Monica, a preocupação 

desse… dessa aquisição. Né? Desse… desse montante. Né? Chegar no município, ele tramita tanto. 

Né? Tem tanta coisa pra, da muito trabalho. Né? Pra… pro setor, pra isso aí é… estar sendo depositado 

na conta, então é louvável, uma vez que ele teve a oportunidade também em administrações passadas 

estar enviando o recurso pra construção e agora ao atendimento. Né? Dessa municipalidade, ele enviou 

pra estar equipando. E o projeto da Pestalozzi também foi discutido no… na sessão passada e lógico 

que é louvável também. Né? Essa votação pra que aquela instituição ela… ela continue funcionando, o 

bom seria. Né? Que daqui algum tempo. Né? Pudesse inclusive ter aquisição de um… de um terreno 

pra que pudesse ta construindo é… em ampla área. Né? Pra que aquelas pessoas. Né? Portadoras de 

cuidados especiais, pudesse estar… estarem juntamente os profissionais ta tendo mais campo de… de 
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atuação. E o outro projeto é da aquisição do terreno também foi discutido na sessão passada é… 

anterior a sessão nós tivemos junto a secretária de educação e posteriormente ela esteve aqui nessa 

casa também falando sobre assunto, e hoje chegou um substitutivo. Né? Amarrando certas informações 

pertinentes o que foi dito na sessão passada é… e que realmente atende e faz com que ele possa vir. 

Né? A ser… a ser aprovado. Né? Com certeza. E eu gostaria de ta cumprimentando os nossos 

internautas. Né? Que sempre manda recadinho, pede pra que nós falemos nele, que eles estão lá, são 

assíduos. Né? Na… nas sessões, e a rede sim Cachoeiro que presidente, algumas pessoas falam que 

começa a sessão. Né? Começa ouvir, o áudio é bom. Né? Mais depois no meio da sessão já começa a 

ficar um pouquinho. Né? É… um pouquinho rateando, eles ficam as vezes sem ta ouvindo a… a fala 

dos parlamentares, então eu não sei se é a questão de… de localização, de torre, mais aqui fica dado o 

recado que eles pediram pra que tivesse falando. É… eu quero cumprimentar também o Wilians 

presidente do sindicato. Né? Dos funcionários da prefeitura que sempre nos acompanha e o… o nosso 

amigo Francisco Brito que acabou de chegar. Sem mais para o momento, meu boa noite. / Claudio 

Bernardes Baptista (Presidente):- Romildo Sérgio Abreu Machado! / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Vereador):- Senhor Presidente, eu voltei apenas a essa tribuna nesse segundo expediente, 

já que a maioria dos colegas não se manifestaram no primeiro expediente, o vereador Antônio Leal 

Scarpi disse que faria duas emendas, uma eu já concordei plenamente com ela que é a questão de 

deixar bem claro que esse terreno é única exclusivamente para a questão da escola para a construção 

da escola, essa eu já disse que concordo que ele deveria ter feito na sessão anterior, e falou que vai 

fazer uma… uma… mais uma emenda pra retirar a palavra suplementar, só que essa palavra não existe 

no projeto, o projeto vereador não contem essa questão de suplementar, pede apenas abertura de um 

crédito adicional especial, e não suplementar, então só voltei a essa tribuna pra fazer essa correção no 

projeto, e espero que vossa excelência mantenha a primeira emenda, porque nós estamos como líder do 

prefeito de acordo com a emenda de vossa excelência, porque eu acho que ela vem a tempo de corrigir 

aí ao projeto. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Só por questões de ordem, o referido 

projeto não será votado na sessão de hoje, devido ao pedido substitutivo chegou as dezesseis e 

quarenta, não temos parlamentares tempo hábil de analisar, vai votar só os outros dois. Excelentíssimo 

Senhor Vereador Antônio Leal Scarpi! / Antônio Leal Scarpi (Vice-Presidente):- Retornar a tribuna, 

quando o líder do prefeito, eu li aqui o líder no artigo terceiro: O poder executivo municipal poderá 
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cancelar parcialmente ou suplementar os valores necessários à concepção do projeto de que trata a 

presente lei. No artigo terceiro, vossa excelência é só olhar que vai encontrar a palavra suplementar. 

Bom os assuntos diversos, quando na semana passada o excelentíssimo presidente da casa pediu 

informação ao executivo dos lotes doados pela gestão dele, e o prefeito respondeu hoje, que nenhum 

lote foi doado na sua gestão, aí eu fico analisando que na avenida do contorno já existiu terreno, não 

vou discutir porque na época do doutor Marco ele fez a lei, os vereadores aprovaram, aí eu pergunto 

aos senhores: Nós autorizamos a compra de um terreno pra exposição, que abrangeu o lado de lá da 

ponte, nós votamos aqui uma doação pro Elizeu, nós votamos aqui nessa casa de leis, é sinal que foi 

doado um lote, e to vendo do lado uma porção de construção, tão sem dono, então o quê que eu tenho 

que dizer pra população, que pode chegar lá e invadir aquele terreno porque é a casa de mãe Joana, 

ninguém manda, ninguém doou, ninguém entregou, então vamos chegar lá amanhã e falar, vai lá 

implanta uma casa lá, pode implantar, porque do lado tem duas construção, o Elizeu foi autorizado 

dessa casa de leis, agora, do lado ainda tem dois andar, e aquele terreno foi compra do na gestão do 

prefeito José Luiz, autorizado por essa câmara um valor de duzentos e oitenta mil reais. É isso 

presidente? Líder do prefeito? Então me questiono presidente, quando ele disse que não doou lote 

nenhum pra pessoa nenhuma, me estranha muito, até porque a gente sabe que vários lotes tão sendo 

doado de qualquer forma, mas vamos entregar pra justiça e deixa ela analisar. Eu queria fazer a agora 

duas criticas construtiva, hoje à tarde eu vinha pela rua de cima, vinha um carro na minha frente, 

quando chegamos ali pra frente do Arlindo Diogo a rua interditada fazendo esgoto, ótimo que tem que 

fazer, mais sem nenhuma sinalização lá e nem aqui, aí vem um caminhão pesado, teve que dar marcha 

ré, fico imaginando tantos secretários, tantos diretores, tantos carros pequenos, não ter uma placa de 

sinalização. Gente! Isso é vergonhoso, não é vergonhoso pra mim não, eu manobrei meu carrinho 

pequeno e pude voltar, mais eu fiquei olhando aquele caminhão atrás de mim, e quantos mais viriam, 

porque todo mundo sabe que a encruzilhada ali é complicada, as pessoas passam por cima, e vi lá o 

diretor de limpeza urbana lá na obra e sem uma placa gente, quer dizer, entristece a gente, falar que é 

vereador de Atílio Vivácqua e ver aquilo ali, aquela vergonha, porque obra ótimo, tem que ser feita, 

agora, não ter uma plaquinha, transito impedido, pelo amor de Deus gente, é vergonhoso. E outra coisa 

que ta deixando a gente triste, e a gente que tem outras maneiras de ver a televisão, tem uma 

parabólica, tem uma SKI, a televisão tem mais de dez dias fora do ar, as pessoas querendo ver uma 
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novela, querendo ver um repórter, querendo ver um futebol, porque é a única coisa que tem pra ver, e 

até hoje nada, olha gente, nós estamos no século vinte e um, as coisas tudo fácil, e Atílio Vivácqua 

passa mais de dez dias sem o povo poder assistir um repórter, sem poder ver o precinho do café que ta 

lá subindo, pra ele poder ficar feliz, ele trabalhar na lavoura mais alegre, mais não tem esse prazer de 

ver as pessoas, muitas pessoas, então vereador Igor, a gente lamenta esse fato, porque é coisa que a 

gente vê que Atílio Vivácqua não ta evoluindo, as coisas não tão acontecendo, uma coisa simples, que 

hoje uma aparelhagem tão moderna, nós estamos naquele negócio antigo, e deixando uma população 

sem informação. Né? Eu to vendo o café subindo, hoje eu li o jornal, café duzentos e quarenta e seis, 

mais aquele produtor miudinho que tem uma televisãozinha, que não tem uma parabólica, não dava pra 

ele se animar, pra ele cuidar melhor, quer dizer, ver o município ainda com esse tempo antigo de 

televisão, e as pessoas reclamando e com razão, aí alguém vai dizer que eu to criticando o prefeito, 

criticando a administração, não, eu to dizendo, falando uma critica construtiva, e quem quiser passar 

na rua de cima, se taparam agora, ótimo, mais a tarde, as quatro horas eu vi dois caminhão dando 

marcha ré, eu não sabia, vim e também voltei, votou outro caminhão, e eu não sei mais quantos 

voltarão, porque ali simplesmente no Guarnier botar uma plaquinha ali coisa muito fácil. E queria 

deixar aqui o voto de pesar pela morte do nosso companheiro Clair, uma pessoa humilde, trabalhava na 

Margramar, morreu de repente com quarenta e poucos anos, deixou uma esposa com três a quatro 

filhos, que Deus possa estar iluminando, que possa ta fortalecendo pra poder conseguir caminhar na 

vida. E o nosso amigo Binho filho do senhor Eraldo, acabou de sair do velório e morreu ali no Alto 

São José, foi desviar de um monte de areia que desce do morro, a moto descontrolou, foi na contra 

mão e veio a óbito na hora, então deixar o voto de pesar pra família do senhor Eraldo, pro Binho, pro 

seu filho e pra todas as pessoas. Muito obrigado! A gente retorna no horário de liderança se for 

preciso. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssimo Senhor Vereador Antônio 

Carlos Venturi. / Antônio Carlos Venturi (Vereador):- Na pessoa do senhor presidente eu 

cumprimento a mesa, colegas vereadores, vereadoras, plenário, internautas que nos acompanham, 

ouvintes da rádio sim e a todos que nos ouvem nesse momento, meu boa noite. E gostaria de dizer aos 

companheiros, que os projetos que já… que estão em pauta já é de conhecimento de todos, projeto 

numero trinta e oito é… recurso explicado pelo nosso líder aí do… do nosso senador, a emenda do 

senador, lembrando do nosso município no valor de duzentos e dez mil para equipamento do… do 
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CRAS, então eu acho que companheiro que vem aqui e colhe os votos de Atílio Vivácqua e retorna 

contribuindo, lembrando do nosso município, ele merece os nossos agradecimentos, por isso eu quero 

deixar registrado nessa casa aqui os agradecimentos ao senador, projeto de muita importância. É… 

projeto número trinta e nove que autoriza a nossa Pestalozzi aí por mais algum tempo, por dez anos, já 

é de conhecimento também dos companheiros, e o projeto substitutivo quarenta e um também já é de 

conhecimento, e mais como o senhor presidente disse que não vai entrar, o substitutivo chegou as 

dezesseis horas, mais é um projeto de muito interesse para o nosso município, compra de um terreno 

no centro da cidade, para a construção de mais uma escola pros nossos… nossos filhos, podemos dizer, 

então é de muita importância, estou totalmente, deixo aqui o meu voto já registrado, acho que não 

podemos perder tempo, porque terreno dentro da nossa área urbana é terreno que não podemos perder 

para a municipalidade. Né? Para… para fins que vem engrandecer o nosso município. E também 

gostaria de registrar aqui os nossos votos de pesar ao nosso amigo Binho conhecido como Binho. Né? 

Popularmente, seu nome é Eraldo França Teixeira que tem o nome do seu pai, senhor Eraldo Teixeira, 

grande companheiro, que no sábado comemorou lá na terceira idade seus oitenta anos. Né? Uma idade 

bastante… bastante imensa. Né? E isso nos honra muito, estar lá alegre e no domingo já estava 

também participando lá em Alegre com a terceira idade e teve essa noticia e teve que vir embora pela 

perda do seu filho, então fica aqui os nossos votos de pesar a toda a família. E a também ao nosso 

amigo Clair que partiu dessa também, morador aí do nosso Alto Niterói, os meus votos de pesar a toda 

sua família. Muito obrigado, boa noite a todos e voltamos no horário de liderança. / Claudio 

Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssimo Senhor Vereador Igor Leal Barros! / Igor Leal 

Barros (Vereador):- Boa noite senhor presidente, nosso vice-presidente, nossa secretária que muito 

nos honra, nosso assessor jurídico Doutor Moacyr, aos demais vereadores, queria agradecer também a 

todos do plenário. Quanto ao projeto zero trinta e oito que é o convenio da ação social no valor de 

duzentos mil reais, queria agradecer a bancada do PR. Ta? Pra ta enviando esses duzentos mil reais pro 

nosso município que irá ajudar muito, e como o nosso amigo Antônio Leal falou. Né? É um dos 

senadores que mais nos ajuda aqui. É… o projeto zero trinta e nove, a Pestalozzi não tinha nem como 

eu ser também contra esse projeto, é… nome da minha vó. Né? A Pestalozzi, essa entidade ajuda 

muito muitas crianças que eu falo que são especiais e tudo. Entendeu? No nosso município, com 

certeza essa década mais a frente vai alçar voo de longas famílias, famílias essas que são beneficiadas 
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entre outras ainda que serão beneficiadas também nessa década vigente que será votada aqui hoje 

sem… sem sombra de duvida. O projeto zero quarenta que fala sobre aquisição da… do lote lá no Luiz 

Moreno. Né? No valor de setenta mil reais. Cento e vinte? Cento e vinte mil reais, é um excelente lote, 

e apesar não tem fluxo. Né? De transito nenhum, isso daí é excelente, então a gente vai ter como dar 

mais segurança até. Né? As nossas crianças e tudo, e eu sou de acordo também com as duas emendas 

também do vereador Antônio Leal, devido a aquisição. Né? E ser exclusividade da escola também isso. 

Quanto ao falecimento do Binho. Né? No Alto São José, a gente ta percebendo que vários… várias 

obras e várias estradas estão sendo construídas no transcorrer das nossas rodovias, não só que liga 

Cachoeiro a Atílio, tão quanto Atílio, BR 101, e todas elas tem a drenagem pluvial. Né? Que é de 

chuva. Né? Totalmente pra dentro das referidas rodovias. Né? Que a gente chama de rodovias arteriais, 

de grande fluxo, e nelas a gente vê um grande acumulo de… de detritos. Né? Que é saibro, barro, entre 

outras coisas, e infelizmente a gente teve colecionando mais um acidente por falta de drenagem. Né? 

Adequação nessas pavimentações que estão sendo adquiridas no decorrer, então assim, a gente poderia 

ta vendo assim essas retiradas de água pra gente não ter problemas futuros, como a gente também teve 

problemas futuros também na Saibreira. Entendeu? Passados. Desculpa! Passados na Saibreira, aquelas 

encostas vinham abaixo sempre e tudo. Entendeu? E entupia tudo, hoje já nós não temos mais esses 

problemas tão acentuados na Saibreira, então a gente era… agora a gente começa a voltar o nosso… os 

nossos horários. Entendeu? Não só pra Saibreira, quanto pra esses negócios, igual na rodovia do 

contorno, tem uma rodovia ali que ta sendo, tem uma estrada sendo pavimentada nova. Né? Ta sendo 

feita, tem algumas casas já prontas e tudo, a drenagem dela ta sendo totalmente pra dentro da rodovia 

do contorno. Aquela rodovia do contorno eu mesmo. Entendeu? Já presenciei que tem pessoas ali que 

chega a noventa por hora, então assim, é uma rodovia com uma velocidade acentuada, apesar das 

placas. Entendeu? Mais a gente pode infelizmente ta adquirindo mais um histórico infeliz pro nosso 

município, se nós não olharmos. Entendeu? Isso com carinho. Queria também salientar também que se 

não me engano essa semana na próxima semana nós estaremos retirando as vigas. Né? Da ponte do 

centro, a ponte do centro vai ficar completamente sem viga alguma, e aquela ponte ali do centro ela 

não tem nenhuma condições. Entendeu? De conter caso um carro for, aquelas telas coloridas, cor de 

abobora com aquelas luminárias, elas não impossibilitam que um carro voa até o rio… que caia até o 

rio, então assim, a adequação como é… barrigadas com… com sacos de areia, com… com pneu ou 
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alguma coisa assim pra conter. Entendeu? Uma possível queda de algum veículo, porque nós temos 

pessoas que passam no nosso município que não conhece nada daqui do nosso município, apesar das 

sinalizações serem desde o aeroporto até na BR 101 que nós temos ponte interditada, mais como a 

gente já teve acidentes de caminhões que passaram direto e caiu na linha, a gente pode ter também 

acidente que passar direto e cair lá em baixo na ponte e a gente vir a sofrer mais uma vez uma família. 

Somente pro momento. Meu muito obrigado! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Vereadora 

Gessiléa da Silva! / Gessiléa da Silva Sobreira (Vereadora):- Excelentíssimo Senhor Presidente e 

demais membros da mesa, vereadores, vereadora Sandra, a vocês que nos acompanham aqui nessa 

casa, aos internautas, e a toda população pela rádio sim, com uma boa noite. É… os projetos foram 

muito aqui bem explanado. Né? Já se declaram aqui, todos eles serão aprovados. Né? O CRAS. Né? O 

crédito pro CRAS como a suplementação é… uma emenda do Magno Malta, isso é muito importante, 

ficamos felizes com isso, espero realmente que seja não só ele, como outros senadores possam estar 

nos apoiando aqui é… também sou favorável a esse projeto a Pestalozzi claro, jamais iriamos aí nos 

colocar contra esse projeto, um projeto importante pro nosso município, que acolhe as nossas crianças. 

Né? Especiais é… também sou favorável, agora, esse… abertura de credito pra aquisição do terreno 

presidente, eu li ali, reli, eu não entendo porque que ele não pode ir a votação hoje, a única diferença 

que tem nesse projeto aqui, que vem é… é… atendendo a pedido dos colegas vereadores, aonde vem 

dizendo é… a metragem. Né? A… quatro mil metros quadrados, a localização, na rua Ademar Luiz 

é… e os seus vizinhos ali. Né? Botou é… botou bem explicadinho aqui aonde que fica, enfim, eles 

dizendo que a construção da unidade de ensino escolar, então eu queria entender presidente, tipo 

porque que esse projeto não vai hoje. Né? Pra… pra ser aprovado, quer dizer não vai pra aprovação, 

porque sabemos da importância desse projeto, sabemos que precisamos. / Claudio Bernardes 

Baptista (Presidente):- A vereadora concedeu uma parte? Com uma parte o vereador Romildo 

Sérgio! Se não a gente passa a descontrolar a sessão. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Vereador):- 

Não, mais é isso que eu to pedindo presidente, pedi apenas a parte a ela. É apenas pra contribuir com 

seu raciocínio vereadora. O teor do projeto não muda, é o mesmo que já estava na casa sendo 

discutido, o que muda é que nós enriquecemos o projeto com os pedidos feito pelos vereadores, são as 

informações que eles solicitaram, que gerou a necessidade de substitutivo, mais o teor do projeto é o 

mesmo discutido, e que já teve aí por alguns colegas vereadores, o manifesto da sua aprovação, então 
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se o presidente nos conceder aí a… a… essa votação, e se o plenário decidir pela essa votação, eu acho 

que não tem nada de novo no substitutivo, além das informações que os próprios vereadores pediram e 

eu espero assim que possa ser votado. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vereadora):- Obrigada! É 

também assim que eu estendo, eu gostaria. Né? Que pudéssemos ta votando esse projeto tão 

importante pro nosso município, porque foi bem explicado pela secretária que se nós não adquirirmos 

esse… esse terreno pra construção dessa escola, nós vamos ta perdendo é… recurso pra aquisição de 

compra de computadores, uma biblioteca, enfim, ta enriquecendo o nosso… a nossa educação aqui que 

é direito estarmos recebendo, então eu gostaria de ta… podemos estar passando esse projeto ainda 

hoje, explicar melhor pra que as pessoas possam entender o porque um projeto tão importante não ir a 

votação hoje, é o que eu tenho a falar. Obrigada! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- 

Excelentíssimo Senhor Vereador Mário Sérgio França Brito! / Mário Sérgio França Brito 

(Vereador):- Quero neste momento cumprimentar o senhor presidente Claudio Bernardes, estender 

meus cumprimentos a todos que compõe a mesa, aos vereadores, vereadoras, a todos nossos amigos 

aqui presente nesta casa de lei, quero também estar cumprimentando os nossos internautas, os nossos 

ouvintes da rádio sim Cachoeiro todos com uma boa tarde. Temos hoje em pauta três projeto, projeto, 

todos projetos, projetos especiais, eu tenho o prazer de estar aqui falando a respeito o projeto da 

emenda do senador Magno Malta de duzentos e dez mil para equipamento do CRAS, porque tenho eu 

e a Graceli nesta casa que representamos o PR no nosso município de Atílio Vivácqua, eu falo como 

líder do PR nesta cidade, e para nós é uma honra poder estar contribuindo com a administração, 

mesmo sendo vereador de oposição, mais nós não demonstramos oposição para a população de Atílio 

Vivácqua. Né? Somos oposição partidária, mais trabalhamos com intuito de contribuir para o 

crescimento do nosso município, porque quando o vereador ele é oposição, eu digo que fui vereador na 

gestão passada aliado ao poder executivo, e muita das vezes encontramos muitas dificuldade em 

alguns sentidos, mais sabemos que cada parlamentar tem um modo de trabalhar, pensa de uma forma, 

mais nós, eu e a vereadora Graceli sempre procuramos é… buscar recurso através do nosso senador, e 

hoje nós temos é… o prazer e também a honra de estar votando favorável a esse projeto. Né? Desta 

emenda de duzentos e dez mil para equipamento ali do CRAS. Temos também o projeto… projeto 

zero quarenta e um, aquisição do terreno que fica localizado ali perto é… do campo do Filipense. Né? 

Do senhor é… Luiz Moreno, é um terreno bom, bem centralizado, eu estava ali sentado analisando, vai 
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ser construído uma escola muito importante. Né? As crianças sai tranquila, mais eu ainda fico 

preocupado com a nossa terceira idade, com aquele CRAS, aonde ele ta atendendo as pessoas idosas, 

eu tenho visto pessoas caminhar ali para o CRAS, pessoa que não aguenta quase dar uma passada, sai 

arrastando o pé naquelas calçadas, e muita das vezes correndo risco de ser atropelado por um 

caminhão ou por um carro que vem muita das vezes sempre em alta velocidade, sabemos que tem a 

placa para a velocidade quarenta, mais é difícil uma pessoa andar ali em quarenta, mais é de sessenta, 

oitenta, muita das vezes deve correr até mais de cem, e ali nós não vemos uma área. Né? Por fora ali 

bem ampla, para as pessoas idosas sair tranquilamente batendo papo com seus amigos para caminhar 

para os seus lares, então eu ainda fico preocupado. Né? Quero deixar aqui. Né? Um pedido ao poder 

executivo, que na medida do possível pudesse é… procurar encontrar um lugar mais adequado, um 

lugar mais retirado, mais tranquilo para atender é… a nossa terceira idade, as pessoas que estão ali 

sempre festejando. Né? Porque o local é um local bem difícil, esse local o vereador Romildo Sérgio, 

compra agora para aquisição do terreno para a escola é… olha que local, se não fosse construir uma 

escola, um local legal para construir ali é… um local para a terceira idade, e também para todos os 

idosos. Né? É um local muito bom, mais infelizmente vai ser construída a escola, também é muito 

importante para as nossas crianças, para atender as nossas crianças. Falando a respeito também o 

projeto é… para atender a associação Pestalozzi, também é um projeto muito importante. Né? É uma 

permissão de uso por dez anos, me parece que já ta vencido já tem uns dois anos. Né? E aqui o 

executivo ta pedindo. Né? Para que seja votado para a permissão de mais dez anos para atender ali a 

associação Pestalozzi que tem realmente atendido as nossas crianças especiais, então é um projeto 

importante, mais eu quero também acompanhar o raciocínio da vereadora, me parece vereadora 

Graceli que falou. Né? A respeito conseguir. Né? A prefeitura, ou o prefeito conseguir uma área pra ta 

construindo exclusivamente para a associação Pestalozzi com um local para a associação, pra não ficar 

de tempo em tempo passando por essa casa votando, então já faz uma doação diretamente para a 

associação. Neste momento eu agradeço, se for necessário eu volto no grande expediente, muito 

obrigado! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Estar reforçando o convite da deputada Luzia 

Toledo a todos os vereadores na próxima quinta-feira, as dez, de nove as doze na assembleia 

legislativa, para tratar do desenvolvimento do biênio pelo tribunal regional eleitoral do Espírito Santo, 

será apresentado pelo desembargador Pedro Valls Feu Rosa. E também o convite do governador a 
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todos os vereadores para participar do ato público em defesa do Espírito Santo na Praça dos 

Namorados as quatorze horas de quinta-feira, então se os vereadores puderem comparecer para 

fortalecer tal evento do governo do estado, seria muito importante irem mais cedo pra falar da 

transparência da… da justiça eleitoral do estado na assembleia, e as quatorze horas na Praça dos 

Namorados, uma convocação do governador do estado a todos os vereadores. Estar colocando os 

projetos em votação: Projeto de Lei que autoriza… Projeto de Lei 038/2011 que Autoriza o Poder 

Executivo a Abertura de Crédito Adicional Suplementar para os fins que específica. Projeto de 

Lei já com o regime de urgência aprovado, sem emenda. Aquele vereador que estiver de acordo com o 

projeto para contemplar o município com a emenda do senador Magno Malta em duzentos e dez mil… 

em duzentos mil reais, projeto de lei zero trinta e oito, que permaneça como estão, aquele que não 

estiver que se manifeste. Aprovado o Projeto de Lei 038 por unanimidade dos votos aqui presente. 

Projeto de Lei 039 que Autoriza a Permissão de uso do Bem Público ao Município de Atílio 

Vivácqua para a Associação Pestalozzi e dá outras providências. Aquele vereador que estiver de 

acordo com o Projeto de Lei 039/2011 que permaneça como estão, aquele que não estiver que se 

manifeste. Aprovado o Projeto de Lei 039/2011 por unanimidade dos votos aqui presente. Estar 

dando por aberto o Horário de Liderança. PSDB? / Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes 

(Vereadora):- Voltei a essa tribuna no horário de liderança, que não posso deixar de dar os meus 

votos de pesar para os familiares é… a esposa. Né? Do senhor… a senhora Marilza a esposa. Né? Do 

senhor Clair, o senhor Clair é… partiu pra outro… outra vida. Né? Nós estamos aqui de passagem, 

mais que Deus possa ta fortalecendo. Né? A esposa e os filhos do senhor Clair. E também os 

familiares. Né? Do… do senhor Eraldo França. Né? Que o seu filho Binho tem o mesmo nome dele, 

no sábado eu estive com o filho. Né? Do senhor Eraldo lá no aniversário do pai, lá no CRAS, nossa, eu 

fiquei tão chocada que é até difícil da gente acreditar. Né? Na… na situação, mais é isso, nós não 

somos nada e que Deus possa confortar aquele senhor e todos os irmãos, os familiares. Né? Do… do 

pai que é o senhor Eraldo. Era só isso mesmo e até a próxima oportunidade, a próxima sessão. / 

Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Democratas? PT? PR? Vereadora Graceli! / Graceli 

Estevão Silva (Secretária):- Eu quero deixar aqui também não diferente. Né? Dos demais 

parlamentares que já deixaram seus votos de pesar. Né? Pra família do senhor Eraldo que perdeu o 

filho. Né? Que teve uma vida ceifada tão repentinamente e a… a Marilza juntamente com seus filhos. 
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Né? Com a perda também do Clair, outro chefe de família jovem também. Né? Por causas é… a morte 

ela quer sempre uma desculpa. Né? Mais as causas são eminentes. Né? É… mais o que fica realmente 

é a saudade aquela… que seja uma saudade sem dor. Né? E que a vida possa ser um remédio pra todos 

eles, e que os amigos estejam por perto pra encorajá-los. Era essa a… a minha mensagem que eu 

gostaria de ta deixando, e cumprimentar também o Roberto que chegou agora pouco, seja bem vindo 

Roberto. Boa noite! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Gostaria só por questões de 

indicação, a gente vê referenciando lote, compra de lote, e eu analisando uma área que nós temos, essa 

semana muito importante, pode ser questionada pela administração, da pra fazer umas oito salas 

grandes ao lado da quadra da Ana Busato, entre a quadra e o quiosque, é um lugar ali estratégico para 

aumentar a demanda da creche, e a gente vê se falando em compra de área, deve-se comprar, é ima 

área muito importante, mais a gente que tem analisado Atílio Vivácqua com outros olhos, tem um 

trecho ali que deve dar um… uma metragem bem elevada, paralisada e perdida, que fica do muro do 

quiosques do bolinho de pau, até a quadra da referida escola Ana Busato, então é só por questões de 

indicação e informação. Gostariamos também de informar a todo povo Atíliense, que requeremos 

informação referente a… funcionamento da TV, e fomos informados pelo diretor agora na tarde, que 

se tudo correr bem, amanhã pela manhã estarão subindo os técnicos responsáveis para voltar com a 

televisão depois de dez dias fora do ar para atender assim a demanda das pessoas que não tem a sua 

parabólica. E eu desejo a todo o povo Atíliense um forte abraço, agradecimento da atenção das 

nossas… da nossa sessão, ao nosso povo que nos acompanha através da rádio sim, informar aos 

vereadores e a toda população que estaremos de volta no próximo dia vinte e nove do corrente mês, as 

dezessete horas, caso ao contrário, termos necessidade de alguma sessão extraordinária, convocaremos 

os senhores para a referida sessão. Não tendo mais nada a se tratar, dou por encerrada mais essa sessão 

ordinária dessa casa de leis. Boa noite a todos! / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente 

sessão, da qual eu, Jéssica Rios Ferreira, lavrei após redigi-la._________________________________ 

Sala das Sessões, 08 de novembro de 2011. 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________
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